
Fra: Haugen, Tore[fmtltoh@fylkesmannen.no]
Sendt: 27.03.2018 08:57:29
Til: fmtlarkiv
Tittel: VS: Nye Nedre Fiskumfoss kraftverk - utkast til utslippsøknad for anleggsarbeidene for kommentarer

Fra: Førde Elise [mailto:Elise.Forde@norconsult.com] 
Sendt: 20. mars 2018 14:04
Til: Haugen, Tore 
Kopi: Høgaas Bjørn ; Fredly Hugo ; Salberg Torgeir 
Emne: FW: Nye Nedre Fiskumfoss kraftverk ‐ utkast til utslippsøknad for anleggsarbeidene for kommentarer
Hei
Rtter avtale med NTE ved Bjørn Høgaas, sendes vedlagt søknad om utslippstillatelse for anleggsgjennomføring for
det planlagte Nye Fiskumfoss kraftverk til behandling. Vi bekrefter samtidig avtale om møte om saken 12. april kl
0930.
Vennlig hilsen
Elise Førde
Avdelingsleder Energi - Miljø
Mob: +47 97082742
elise.forde@norconsult.com

Norconsult AS, Postboks 626, NO-1303 Sandvika
Vestfjordgaten 4, NO-1338 Sandvika
Tel: +47 67 57 10 00
www.norconsult.no

CONFIDENTIALITY AND DISCLAIMER NOTICE: This message is for the sole use of the intended recipients and may contain confidential information. If you are not an
intended recipient, you are requested to notify the sender by reply e-mail and destroy all copies of the original message. Any unauthorized review, use, disclosure or
distribution is prohibited. While the sender has taken reasonable precautions to minimize the risk of viruses, we cannot warrant the absence of, or accept liability for, any
such viruses in this message or any attachment.

From: Førde Elise 
Sent: 19. mars 2018 11:36
To: 'Høgaas Bjørn' <bjoern.hoegaas@nte.no>
Cc: Fredly Hugo <Hugo.Fredly@norconsult.com>; 'Salberg Torgeir' <torgeir.salberg@nte.no>
Subject: FW: Nye Nedre Fiskumfoss kraftverk ‐ utkast til utslippsøknad for anleggsarbeidene for
kommentarer
Elise Førde
Avdelingsleder Energi - Miljø
Mob: +47 97082742
elise.forde@norconsult.com

Norconsult AS, Postboks 626, NO-1303 Sandvika
Vestfjordgaten 4, NO-1338 Sandvika
Tel: +47 67 57 10 00
www.norconsult.no

CONFIDENTIALITY AND DISCLAIMER NOTICE: This message is for the sole use of the intended recipients and may contain confidential information. If you are
not an intended recipient, you are requested to notify the sender by reply e-mail and destroy all copies of the original message. Any unauthorized review, use,
disclosure or distribution is prohibited. While the sender has taken reasonable precautions to minimize the risk of viruses, we cannot warrant the absence of, or
accept liability for, any such viruses in this message or any attachment.

From: Haugen, Tore [mailto:fmtltoh@fylkesmannen.no] 
Sent: 19. mars 2018 11:34
To: Førde Elise <Elise.Forde@norconsult.com>
Subject: SV: Nye Nedre Fiskumfoss kraftverk ‐ utkast til utslippsøknad for anleggsarbeidene for
kommentarer
Det er OK. 12.4 kl 9.30 hos Fylkesmannen

Fra: Førde Elise [mailto:Elise.Forde@norconsult.com] 
Sendt: 19. mars 2018 11:04
Til: Haugen, Tore <fmtltoh@fylkesmannen.no>
Kopi: Høgaas Bjørn <bjoern.hoegaas@nte.no>
Emne: RE: Nye Nedre Fiskumfoss kraftverk ‐ utkast til utslippsøknad for anleggsarbeidene for
kommentarer
Jeg har sjekket med Bjørn Høgaas i NTE og det passer bra for ham den 12.4. Da går jeg ut fra at NTE
kan sende inn søknaden for formell behandling før påske og så tar vi møtet den 12. april. OK?
Elise Førde
Avdelingsleder Energi - Miljø
Mob: +47 97082742
elise.forde@norconsult.com



Norconsult AS, Postboks 626, NO-1303 Sandvika
Vestfjordgaten 4, NO-1338 Sandvika
Tel: +47 67 57 10 00
www.norconsult.no

CONFIDENTIALITY AND DISCLAIMER NOTICE: This message is for the sole use of the intended recipients and may contain confidential information.
If you are not an intended recipient, you are requested to notify the sender by reply e-mail and destroy all copies of the original message. Any
unauthorized review, use, disclosure or distribution is prohibited. While the sender has taken reasonable precautions to minimize the risk of viruses,
we cannot warrant the absence of, or accept liability for, any such viruses in this message or any attachment.

From: Haugen, Tore [mailto:fmtltoh@fylkesmannen.no] 
Sent: 19. mars 2018 10:07
To: Førde Elise <Elise.Forde@norconsult.com>
Subject: VS: Nye Nedre Fiskumfoss kraftverk ‐ utkast til utslippsøknad for anleggsarbeidene
for kommentarer
Kan 12.4 kl 9.30 passe?

Fra: Haugen, Tore 
Sendt: 19. mars 2018 07:30
Til: 'Førde Elise' <Elise.Forde@norconsult.com>
Kopi: Høgaas Bjørn <bjoern.hoegaas@nte.no>; Salberg Torgeir <torgeir.salberg@nte.no>;
'fmtlari@fylkesmannen.no' <fmtlari@fylkesmannen.no>
Emne: SV: Nye Nedre Fiskumfoss kraftverk ‐ utkast til utslippsøknad for anleggsarbeidene
for kommentarer
Har lest søknaden. Ser OK ut. Vil gjerne at du/dere kommer til FM og gir en kort orientering
om søknaden. Når kan det passe?
Med vennlig hilsen

Tore Haugen | Senioringeniør
Fylkesmannen i Trøndelag | Klima‐ og miljøavdelingen
Tlf: +4773199200 | www.fylkesmannen.no/trondelag

Vennligst tenk på miljøet før du skriver ut.

Fra: Førde Elise [mailto:Elise.Forde@norconsult.com] 
Sendt: 15. mars 2018 14:57
Til: Haugen, Tore <fmtltoh@fylkesmannen.no>; Rikstad, Anton
<fmtlari@fylkesmannen.no>
Kopi: Høgaas Bjørn <bjoern.hoegaas@nte.no>; Salberg Torgeir <torgeir.salberg@nte.no>
Emne: Nye Nedre Fiskumfoss kraftverk ‐ utkast til utslippsøknad for anleggsarbeidene for
kommentarer
Hei
Eg viser til telefonkontakt om denne saka tidlegare denne veka og sender som avtalt utkast
til utsleppsøknad for gjennomgang og kommentar. Vi vil gjerne at de tar ein sjekk på at
søknaden inneheld den informasjon de treng, at detaljeringsgrada er tilstrekkeleg og at det
heile er rimeleg og forståeleg. Av omsyn til framdrifta vil vi gjerne ha tilbakemeldingar
innan utgangen av mandag 19. mars, om mogeleg.
Har de spørsmål, så ta berre kontakt på telefon eller e‐post.
Beste helsing
Elise Førde
Avdelingsleder Energi - Miljø
Mob: +47 97082742
elise.forde@norconsult.com

Norconsult AS, Postboks 626, NO-1303 Sandvika
Vestfjordgaten 4, NO-1338 Sandvika
Tel: +47 67 57 10 00
www.norconsult.no

CONFIDENTIALITY AND DISCLAIMER NOTICE: This message is for the sole use of the intended recipients and may contain confidential
information. If you are not an intended recipient, you are requested to notify the sender by reply e-mail and destroy all copies of the
original message. Any unauthorized review, use, disclosure or distribution is prohibited. While the sender has taken reasonable
precautions to minimize the risk of viruses, we cannot warrant the absence of, or accept liability for, any such viruses in this message or
any attachment.


